
 

 

 

УКРАЇНА 

Новотроїцька    селищна    рада 

Генічеського району Херсонської області 
Р І Ш Е Н Н Я 

(ПРИЙНЯТЕ ХХІІ СЕСІЄЮ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  VІІІ СКЛИКАННЯ) 

______________________________________________________________________________________________________________________ 

від 22.12.2021 р. № 1229 

 
Про програму розвитку житлово-

комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів Новотроїцької селищної 

територіальної громади на 2022-2024 роки 

(нова редакція) 

 

Керуючись статтею 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету від 22.12.2021 р. № 560, 

на підставі подання відділу житлово-комунального господарства, комунальної 

власності та благоустрою Новотроїцької селищної ради від 20.12.2021 р.                

№ 448, враховуючи висновок постійної комісії селищної ради з питань 

промисловості, будівництва, житлово-комунального господарства та 

управління об’єктами комунальної власності від 22.12.2021 р., протокол № 22, 

селищна рада 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити програму розвитку житлово-комунального господарства та 

благоустрою населених пунктів Новотроїцької селищної територіальної 

громади на 2022-2024 роки (нова редакція) (далі – Програма), що додається. 

2. Відділу житлово-комунального господарства, комунальної власності та  

благоустрою Новотроїцької селищної ради звітувати перед селищною радою 

про стан виконання Програми до 15 січня наступного за звітним роком.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань промисловості, будівництва, житлово-комунального 

господарства та управління об’єктами комунальної власності. 

 

 

 

Селищний голова      Петро ЗБАРОВСЬКИЙ 



Додаток  

до рішення сесії селищної ради  

від 22.12.2021 р. № 1229 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

розвитку житлово-комунального господарства 

та благоустрою населених пунктів 

Новотроїцької селищної територіальної 

громади на 2022-2024 роки 
(нова редакція) 

 

 



Вступ 

Програма розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів Новотроїцької селищної територіальної громади  на 2022-

2024 роки (нова редакція) (далі - Програма) розроблена з метою підвищення 

ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем 

життєзабезпечення населення, поліпшення якості житлово-комунальних послуг 

та благоустрою з одночасним зниженням нераціональних витрат. 

У житлово-комунальному господарстві громади є багато проблем, що 

потребують негайного вирішення. Якщо не вжити своєчасних заходів, можливе 

погіршення стану основних фондів підприємств, збільшення витрат 

енергоресурсів, обсягів капітальних і поточних ремонтів, а внаслідок цього – 

зростання собівартості послуг, спад прибутковості підприємств, зниження 

якості житлово-комунальних послуг, збільшення видатків з місцевого бюджету. 

Виконання Програми передбачає: 

1) створення безпечного та комфортного середовища для проживання, що 

досягається шляхом забезпечення належного рівня благоустрою; 

2) покращення екологічного та санітарного стану населених пунктів 

громади; 

3) забезпечення ефективної інвестиційної політики галузі житлово-

комунального господарства та благоустрою; 

4) забезпечення стимулів до економного і раціонального господарювання 

та використання ресурсів; 

5) підвищення енергоефективності житлово-комунального господарства; 

6) забезпечення беззбиткового функціонування підприємств житлово-

комунального господарства. 

 

І. Мета Програми 

Метою Програми є реалізація комплексу заходів щодо забезпечення 

утримання в належному санітарно-технічному стані території населених 

пунктів Новотроїцької  селищної територіальної громади, створення 

оптимальних умов праці, побуту та відпочинку мешканців, забезпечення 

сталого функціонування систем життєзабезпечення в цілому.  

Програмою передбачається проведення роботи у наступних напрямках: 

- покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану (організація 

прибирання, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, покіс зелених зон, 

облаштування квітників тощо); 

- здійснення належного утримання та проведення ремонту доріг та 

вулиць з відновленням дорожніх знаків, розмітки, тротуарів тощо; 

- утримання зелених насаджень з одночасною санітарною вирізкою 

сухих, аварійних дерев та формуванням крон існуючих дерев, утримання 

клумб, газонів, смуг зелених насаджень; 

- забезпечення якісного освітлення населених пунктів (поточне 

утримання, впровадження енергозберігаючих технологій в роботі мережі 

зовнішнього освітлення сіл, селищ, розширення існуючої мережі вуличного 

освітлення тощо); 



- забезпечення належних умов для поховань померлих (впорядкування 

існуючих кладовищ, забезпечення поховань невідомих та безпритульних 

громадян); 

- створення відповідних умов для відпочинку дітей, підлітків та 

дорослого населення (утримання та впорядкування прибудинкових територій, 

парків, скверів, місць масового відпочинку населення, облаштування дитячих, 

спортивних майданчиків тощо); 

- залучення до виконання робіт із благоустрою осіб з числа безробітних, 

зареєстрованих у центрі зайнятості на договірній основі;  

- організація робіт з благоустрою; 

- проведення профілактичної, роз'яснювальної та виховної роботи серед 

населення щодо дотримання правил благоустрою, санітарних норм, правил 

поведінки в громадських місцях, впровадження роздільного збору твердих 

побутових відходів, участі громадян у наведенні порядку за місцем 

проживання. 

 

ІІ. Обґрунтування шляхів і засобів реалізації Програми  

 Реалізація Програми відбуватиметься шляхом виконання містобудівних, 

організаційних, інженерно-технічних, екологічних та економічних заходів, що 

забезпечать комплексний благоустрій території та сприятливе для 

життєдіяльності людини середовище, покращить стан житлового фонду та 

інженерних мереж. 

  Шляхи реалізації Програми: 

- вирішення загальних питань з благоустрою; 

- покращення функціонального стану, утримання об'єктів благоустрою; 

- покращення загального стану об’єктів водопровідно-каналізаційного 

господарства шляхом проведення їх ремонтів; 

- формування ефективних договірних відносин між усіма суб’єктами надання 

комунальних послуг; 

- систематичне висвітлювання інформації проблемних питань та шляхів 

реформування і розвитку сфери благоустрою населених пунктів через 

офіційний сайт засновника та мережу інтернет; 

- належне утримання та ремонт вулично-дорожньої мережі; 

- влаштування та належна експлуатація штучних споруд на вулицях і дорогах; 

- покращення якості роботи мережі зовнішнього освітлення; 

- утримання зелених насаджень; 

- санітарне очищення населених пунктів; 

- організація прибирання території, вивіз твердих побутових та негабаритних 

відходів, ліквідація стихійних звалищ відходів; 

- налагодження роботи інженерного захисту територій; 

- організація відведення поверхневих дощових стоків; 

- капітальний ремонт, реконструкції та технічне переоснащення об’єктів 

житлово-комунального господарства. 

 

ІІІ. Ресурсне забезпечення  



Фінансування Програми здійснюватиметься згідно з планом заходів на її 

проведення, що затверджується в межах асигнувань, передбачених бюджетом 

селищної територіальної громади шляхом спрямування коштів відповідним 

виконавцям, та з інших джерел, не заборонених законодавством. 

В ході реалізації заходів Програми можливі корегування, пов’язані з 

фактичним надходженням коштів на реалізацію заходів  Програми, уточненням 

обсягів та напрямків робіт і виходячи з реальних можливостей бюджету 

селищної територіальної громади та нагальної потреби у проведенні робіт. 

 

ІV. Інформаційне забезпечення та організація виконання Програми 

Джерелами інформаційного забезпечення, необхідними для збирання та 

формування електронних баз даних і проведення аналізу реалізації Програми, є 

статистична звітність, оперативна інформація підприємств, результати 

досліджень тощо. 

Відділ житлово-комунального господарства, комунальної власності та 

благоустрою Новотроїцької селищної ради розробляє Програму на 3 роки та 

надає на затвердження Новотроїцькій селищній раді план заходів щодо 

виконання Програми за підсумками попереднього року з урахуванням 

можливостей їх фінансування з визначенням фінансових витрат на наступні 

роки. 

 

V. Очікувані результати 

Виконання Програми дасть можливість забезпечити: 

1) підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питань 

благоустрою, санітарної очистки, озеленення та вуличного освітлення; 

 2) зменшення шкідливого впливу побутових відходів на навколишнє 

природне середовище та здоров’я людини; 

 3) створення умов для очищення населених пунктів громади від 

забруднення побутовими відходами; 

 4) підвищення ефективності функціонування комунальних підприємств; 

 5) поліпшення стану дорожньо-транспортної інфраструктури, проведення 

необхідних ремонтних робіт асфальтобетонного покриття доріг та вулиць. 

 

VІ. Система управління та контроль 

Контроль за ходом виконання Програми здійснює Відділ житлово-

комунального господарства, комунальної власності та благоустрою 

Новотроїцької селищної ради.  

Загальну координацію Програми здійснює заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради.  

 

Секретар селищної ради      Ігор КРИВОНОГОВ 

 



Додаток 1 

до Програми  

ПАСПОРТ 

 програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів Новотроїцької селищної територіальної громади                           

на 2022-2024 роки (нова редакція)  

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ житлово-комунального господарства, 

комунальної власності та благоустрою 

Новотроїцької селищної ради 

2. Рішення виконавчого 

комітету селищної ради 

про схвалення проекту 

Програми 

Рішення виконавчого комітету від 22.12.2021 р.         

№ 560 

3. Розробник Програми Відділ житлово-комунального господарства, 

комунальної власності та благоустрою 

Новотроїцької селищної ради 

4. Співрозробники 

Програми 

 - 

5. Відповідальний 

виконавець Програми 

Відділ житлово-комунального господарства, 

комунальної власності та благоустрою 

Новотроїцької селищної ради 

6. Учасники Програми Відділ житлово-комунального господарства, 

комунальної власності та благоустрою 

Новотроїцької селищної ради, комунальні 

підприємства селищної ради 

7. Термін реалізації 

Програми 

2022-2024  роки 

7.1. Етапи виконання 

Програми 

2022, 2023, 2024  

8. Перелік бюджетів, 

задіяних у виконанні 

Програми 

Бюджет селищної територіальної громади 

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

тис. грн 

Всього 2022 2023 2024 

60509,750  19411,700  21135,900  19962,150  

9.1. У тому числі 

бюджетних коштів, тис. 

грн 

60509,750  19411,700  21135,900  19962,150 

- з них кошти бюджету 

селищної 

територіальної 

громади, тис. грн 

60509,750  19411,700  21135,900  19962,150  

Секретар селищної ради      Ігор КРИВОНОГОВ 



Додаток 2 

до Програми 
                                                                                                                           

        

 

Результативні показники 

програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів Новотроїцької селищної територіальної громади   

на 2022-2024 роки (нова редакція) 

 
№  Назва показника Одини 

ця 

виміру 

Вихід 

ні дані 

на поча 

ток дії 

Програ

ми 

Виконан

ня 

Програ 

ми 

2022 рік 

Виконан

ня 

Програ 

ми 2023 

рік 

Виконан

ня 

Програ 

ми 2024 

рік 

Всього за 

період дії 

Програми (або 

до кінця дії 

Програми) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

І. Показники затрат 

1. Кількість робітників, 

які здійснюють 

благоустрій населених 

пунктів  громади  

 

Од. 

 

42 

 

42 

 

42 

 

42 

                                                                                                                                

42 

2. Кількість об’єктів 

вуличного освітлення 

населених пунктів  

громади 

 

Од. 

 

90 

 

90 

 

90 

 

90 

 

90 

3. Кількість комунальних 

підприємств, що 

отримують фінансову 

підтримку  

 

Од. 

 

    13 

     

4 

 

4 

 

4 

 

4 

4. Кількість об’єктів 

водопровідно-

каналізаційних мереж, 

що будуть 

ремонтуватися  

 

Од. 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

21 

5. Кількість об’єктів 

покриття вулиць, доріг, 

проїздів населених 

пунктів  громади 

 

Од. 

 

20 

 

22 

 

23 

 

 

25 

 

70 

ІІ. Показники продукту 

1. Обсяг спожитої 

електричної енергії   

об’єктами вуличного 

освітлення населених 

пунктів  громади 

 

кВт 

 

394467 

 

394467 

 

394467 

 

394467 

 

1183401 

2. Площа 

відремонтованих 

об’єктів покриття 

вулиць, доріг, проїздів 

населених пунктів  

громади 

 

М.кв. 

 

1767 

 

1818 

 

1818 

 

1818 

 

5454 



3. Протяжність 

відремонтованих 

водопровідно-

каналізаційних мереж 

 

М 

 

2568,5 

 

3690,9 

 

3727,3 

 

3745,5 

 

11163,7 

4. Кількість придбаних 

основних засобів 

комунальними 

підприємствами 

 

Од. 

 

6 

 

5 

 

5 

 

5 

 

15 

5. Площа територій, яка 

обслуговується 

робітниками з 

благоустрою населених 

пунктів  громади 

 

Га 

 

84 

 

84 

 

84 

 

 

84 

 

84 

ІІІ. Показники ефективності 

1. Середньорічна вартість 

1 м.кв. ремонту 

покриття вулиць, доріг, 

проїздів населених 

пунктів  громади 

Грн 550 550 550 550 550 

2. Середньорічна вартість 

за 1 м. ремонту  

водопровідно-

каналізаційних мереж 

 Грн 550 550 550 550 550 

3. Розмір площі, що 

обслуговується на 

одного робітника з 

благоустрою 

Га 2 2 2 2 2 

IV. Показники якості 

1. Динаміка кількості 

об’єктів покриття 

вулиць, доріг, проїздів 

населених пунктів  

громади  

% 0 108,7 104,5 108,7 - 

2. Динаміка кількості 

об’єктів водопровідно-

каналізаційних мереж 

% 0 104,5 104,5 104,5 - 

                                                                                                                          

Секретар селищної ради     Ігор КРИВОНОГОВ



 


